KNOCHE

MASCHINENBAU

SG-M & SG-M/H
Fligelschargrubber  cuttivator

Ausgabe: A_0094 Version: 01.10

KNOCHE
Maschinenbau GmbH
31542 Bad Nenndorf

Tel.: +49-5723-9476-70
Fax: +49-5723-9476-86
info@knoche-maschinenbau.de
www.knoche-maschinenbau.de

ERSATZTEILLISTE
SPARE PART LIST
LISTE DE PIECES

Ersatzteilliste doku: ETL_0094_SGM-SGMH.rtd *Stand: 30.08.2012 8:50:23




* Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

SG-M & SG-M/H Dreipunktturm, Rahmen 522-624-730

Typ
SG-M522
° . :
355890 5
P . 355 889 %
330 903 £
o0 752 000 g
359 88— s 355 884 :
M24x120 g
DIN 931 Q
742 413 \ SG-M 626 g
M20x50 g
752 050 20 g
752 460 g 5
M24x60 4 IS
DI 933 r.'g
M16x50 %
DIN 933 S
o, 355 885 =
355 659 ¢
SG-M730 &
e 355 660 2
355 658 o UMD §
355 659 S
355 886 =

Seite 1 von 32

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Typ SG-M & SG-M/H Dreipunktturm, Rahmen 522-624-730
ID / part-no. Benennung / description Notiz / note Gewicht [kg] Preis [€]

POS réf. article dénomination note weight / poids price / prix

330 903 Oberlenkerbolzen KAT Il 0,5

355 658 Fangwelle KAT Il - 960 Ig 9,5

355 659 Sicherungshaken Fangwelle 1,1

355 660 Zugfeder 3 x21 x 77 x 15 0,05

355 884 Rahmenkorper 522 222

355 885 Rahmenkorper 626 268,5

355 886 Rahmenkorper 730 385

355 887 Turmstrebe, kurz, rechts 522-730 8

355 888 Turmstrebe, kurz, links 522-730 8

355889  Turmstrebe, lang 522-730 14

355 890 Distanzhilse @ 25-30 Ig 0,1

752 050 Sechskantschraube M20 x 50 DIN 933 8.8 verz. 0,17

752 000 Sechskantmutter M20 DIN 985 8.8 verz. 0,062

742 060 Sechskantschraube M20 x 60 DIN 931 verz. 8.8 0,195

752 460 Sechskantschraube M24 x 60 DIN 933 8.8 verz. 0,305

742 413 Sechskantschraube M24 x 130 DIN 931 8.8 verz. 0,535

* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
P
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
52
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(2]
N
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 2 von 32



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ SG-M & SG-M/H Dreipunktturm, Rahmen 730 S

w24

752 400

330903

355774

A
355 833

P
330 904—

Seite 3 von 32

@
— R
DIN 985

_— 355895
& 752 000

M20
DIN 985

742 060

M20x60
DIN 933

S

355773

d

W24x120
DIM 931

742 412

355775

SG-M 730

W24x60 -
DIM 933

752 460

355 894

[<h)
=
=
©
o
[ ey
(<)
=
L=
[&]
(2]
©
&
)
=
[
o
=
e
.§
©
o0
©
M~
<
SE
G
N
M~
L
o
1
[=2)
<
+
e
©
L
.
o
ey
©
M~
=
X
Se)
N
M~
Lo
o
1
[=2)
<+
+
>
|_
.
s
o
=
(&)
=
©
o
(=
<)
=
=
[&]
(2]
©
=
LLl
-
O
o
=
X

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS &t article

330903
330 904
355773
355774
355775
355 833
355 894
355 895

742 060
752 000
742 060
752 400
752 460

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

SG-M & SG-M/H

Benennung / description
dénomination

Oberlenkerbolzen KAT I

Klappspint 10 mm

Turmstrebe, lang SG-M730S
Turmstrebe, kurz, rechts SG-M 730 S
Turmstrebe, kurz, links SG-M 730 S
Unterlenkerbolzen KAT II/S

Rahmen SG-M 730 S ohne Zinken
Distanzhilse @ 25-30 Ig

Sechskantschraube M20 x 60 DIN 931 verz. 8.8
Sechskantmutter M20 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantschraube M20 x 60 DIN 931 verz. 8.8
Sechskantmutter M24 DIN 985 8.8 verz.

Sechskantschraube M24 x 60 DIN 933 8.8 verz.

Baugruppe/ section/ groupe

Dreipunktturm, Rahmen 730 S

Notiz / note
note

Gewicht [kg]
weight / poids

0,5
0,045
14
12
12
0,75
347
0,1

0,195
0,062
0,195
0,104
0,305

Preis [€]
price / prix

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
P
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
52
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(2]
[
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 4 von 32



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ SG-M & SG-M/H Dreipunktturm, Rahmen 938-1146-1355 H
e
M24
DIN 985/ _‘@ ©
752 400 \ 3
M24 %
355 969 bin g5 /02 400 £
' M24x60 g
O 2460 752 460 :
742 418 M24x180 l S
M24x180 DIN 931 \ g
DIN 831 155779 742 418 ¢ &
355 780 =
355 851 . g
Y\\'b" S
' M24 \ S
355 970 W DIN9ss 355 846 %(y\“ 2
" 752400 : ki
355 849 5
355850 &
\\“6 5
e SG-M/H Mittelteil 5
e®’ =
355 848 &
~

Seite 5 von 32

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS &t article

330 904
355779
355780
355 846
355 846
355 848
355 849
355 850
355 851
355 899
355938
355 969
355970

742 418
752 400
752 460

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

SG-M & SG-M/H

Benennung / description
dénomination

Klappspint 10 mm

Turm SG-M/H

Turmstrebe SG-M/H

Hauptrahmenkorper 1146 / 1355 ohne Zinken
Hauptrahmenkadrper 1146 / 1355 ohne Zinken
Seitenteil 1146 /L

Seitenteil 1146/R

Seitenteil 1355/L

Seitenteil 1355/R

Rahmenkorper 938

Distanzhulse @ 25-30 Ig

Oberlenkerbolzen DS KAT lli
Unterlenkerbolzen DS KAT Il

Sechskantschraube M24 x 180 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantmutter M24 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantschraube M24 x 60 DIN 933 8.8 verz.

Baugruppe/ section/ groupe

Dreipunktturm, Rahmen 938-1146-1355 H

Notiz / note Gewicht [kg] Preis [€]
note weight / poids price / prix

0,045
49,5
16

160
160
193
193
440
0,1
3.4
1,2

0,713
0,104
0,305

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
P
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
52
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(2]
N
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 6 von 32



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

742 090

Seite 7 von 32

SG-M & SG-M/H

742 000

M 20
DIN 934

DIN ;31\’
440 022/ﬂ ‘

330 943 —

Baugruppe/ section/ groupe Hydraulik, Schamiere, Verriegelung

355 702

355703 —
x

355704

/

355703

355 705 e

N
oy

222204
- 365818
221 oﬂy ’ L
- & DIN 985
258 537 I 752 400

330043 — 7

355959 355958

753 000 DIN 985
& m30
DIN 985

.f 355 707
221033 )

N

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

211 074

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
°
©
M~
=y
e
@)
N
M~
e
o
(=)
1
[=2)
<+
-+
52
©
L
.
o
~
©
M~
=y
Ve
(2@}
[
M~
e
~~
(=)
g
(o2}
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS &t article

211 054
211 074
211 307
221 033
221 040
221 051
222 294
258 537
330 943
355 702
355703
355704
355705
355 707
355818
355 958
355 959
440 022

742 000
742 090
752 400
753 000

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

SG-M & SG-M/H

Benennung / description
dénomination

HD-Zylinder 80 x 500 - 6000

Steckbolzen @ 22 - 16 - 70/ 105
Reduzierbuchse @30 - 226 - 100 Ig
Arbeitsverriegelung M20 - 120 - @ 30
Gelenkbolzen 25-115-M24

Nutbolzen 25-130-145

Hydr.-Stecker M 18 x 1,5 mit Schutzkappe
Reduzierbuchse @30-226-50 Ig

Gelenkbolzen M 24 25 x 135

Sperrventil VS 101

Hydraulikschlauch PHD 108 x 1100 AOL10 /AOL10-90°
Hydraulikschlauch PHD 106 x 800 AOL / AOL-90°
Hydraulikschlauch PHD 106 x 350 AOL/AOL-90°
Gelenkbolzen 35x160 M30

Hydr.-Zylinder 90-500

Scharnierstrebe, 320, aul’en

Scharnierstrebe, 320, innen

Federstecker 4mm, verzinkt

Sechskantmutter M20 DIN 934 8.8 verz.
Sechskantschraube M20 x 90 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantmutter M24 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M30 DIN 985 8.8 verz.

Baugruppe/ section/ groupe

Hydraulik, Schamiere, Verriegelung

Notiz / note
note

Gewicht [kg]
weight / poids
18
0,18
0,14
0,3
0,64
0,56

0,001
0,55
1
0,6
0,4
0,2
1,72
21,2
4
3
0,015

0,054
0,267
0,104
0,221

Preis [€]
price / prix

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
g
D
L=
o
o
=
=
.g
©
9
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
22
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(32)
N
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
>
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 8 von 32



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

355 650

355712
\

Seite 9 von 32

SG-M & SG-M/H Zinken, Schare

742 070

M 20x70
DIN 931

752 000

M 20
DIN 985

355 731 /

355 711
355764
355 868 M 12 355 805
DIN 985
751 200
355 800
355 652

o—
355 657—!

355 647
N

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
°
©
M~
=
e
@)
N
M~
e
o
(=)
1
[=2)
<+
-+
52
©
L
.
o
~
©
M~
=
Ve
(2@}
[
M~
e
~~
(=)
g
(o2}
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS &t article

355 647
355 650
355 651
355 652
355 657
355 711
355712
355731
355 764
355 800
355 805
355 868

742 070
751 200
752 000

Benennung / description
dénomination

Mammut-Schar L
Mammut-Grubberstiel kpl., unmontiert
Mammut-Grubberstiel
Mammut-Schar
Scharschraube M12 x 65
Scherschraube 12x65
Mammut-Schar R
Spannbuchse 26,5x20,5x10
Zinkenhalter 120

Fligelschar Mammut 460-10
Stiel 60/25-800 gerade 3Loch
Zinkenhalter 80

Sechskantschraube M20 x 70 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M20 DIN 985 8.8 verz.

Notiz / note
note

Zinken, Schare

Gewicht [kg]
weight / poids

2,5
19,14
11
3
0,07
0,074
2,5
0,02
1,55
5
10,5
1,55

0,223
0,015
0,062

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
P
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
52
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(2]
N
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 10 von 32



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

355979

Seite 11 von 32

SG-M &

M 20
DIN 985

SG-M/H

355783

Federsteinauslosung
355 637
221 202 \35\5 785

5701g—. C‘\‘\?JJ 75D‘|IN§8050

355 638 ‘\3 355730
\)‘\‘) 211 015—/
S

4\‘

LH 155
§LH ‘1‘15:'-\

355980

355 644
355 646

355783 355 639 e

355 880

o

e

M 20

DIN 985

3 ( 752 000

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
°
©
M~
=
e
@)
N
M~
e
o
(=)
1
[=2)
<+
-+
52
©
L
.
o
~
©
M~
=
Ve
(2@}
[
M~
e
~~
(=)
g
(o2}
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Typ SG-M & SG-M/H Baugruppe/ section/ groupe Federsteinauslosung

* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

POS ID / part-no. Benennung / description Notiz / note Gewicht [kg] Preis [€]
réf. article dénomination note weight / poids price / prix
211 015 Schraubbligel M16 LW81-LH115 0,495 §
221 202 Schmiernippel 6 x 1 0,002 §
355614  Gewinderohr verz. 0,8 §
355 634 Druckscheibe 0,89 %
355636  Spannmutter SW 75 0,6 E
355 637 Kontermutter M 48 x 3 DIN 936 verz. 0,4 '§
355638  Druckfeder 21 x 78 x 570 12 £
355 639 Maulschlissel SW 75 Zubeh. 1,6 %
355 640 Kloben -2 /40 1 e
355641  Fihrungsachse 0,5 §
355 642 Scheibe-Flihrungsachse 80 0,5 g
355 643 Stielbolzen M20 - 165 0,5 §
355 644 Buchse-Stielbolzen 0,15 g
355 645 Fuhrungsstrebe - rechts 2 é’
355 646 Fuhrungsstrebe - links 2 :
355 730 Schraubbiigel M16 LW81-LH 155 0,53 ._1_‘“
355783 U-Scheibe D = 21 0,02 =
355 785 Aufnahmebock incl. Kloben 8,7 E
355 814 Spannhtlse 5 x 40 0,01 Py
355880  Hakenschliissel 40/42 0,09 S
355979  Umbausatz Zinkenflihrung kompl. 7,2 =S
355980 Feder-Flihrungsstange - 30 @ - 790 4,2 %
751 600 Sechskantmutter M16 DIN 985 8.8 verz. 0,033 i
752 000 Sechskantmutter M20 DIN 985 8.8 verz. 0,062 2
(&)
=
3
=
2
S
&
=
Ll
I
&)
o
=
&

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Seite 12 von 32



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

Ny r
742 070& 355 823
@ MEDI?D i

355960 O owas

DIN 985 OINags
751 000 ‘T'-,/ 752 000

X% 826 —.
742 014 M2 355 822

Seite 13 von 32

SG-M & SG-M/H Scheibenhalter

. 355 761 741 040
& I

] 1ux4U/I

DING33

355 824 T

I 201
DI 955

ali 752 000
741 210 ”‘x

ru112x1un i)
DIN931 ‘U\
357 556

355385255830 751 200
n’.‘ﬂ‘gzss 751 200

&

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
°
©
M~
=
e
@)
N
M~
e
o
(=)
1
[=2)
<+
-+
52
©
L
.
o
~
©
M~
=
Ve
(2@}
[
M~
e
~~
(=)
g
(o2}
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS &t article

355 698
355 751
355 761
355783
355798
355 822
355 823
355 824
355 825
355 826
355 830
355878
355960
355982
357 556
440 022

741 040
741 210
742 014
742 070
751 000
751 200
752 000

SG-M & SG-M/H

Benennung / description
dénomination

Doppelhalter 340

Stecker 22/16/85 verz.
Verlangerungsplatte, rechts
U-Scheibe D = 21
Scheibenhalter '98 gefedert
Aufnahmeplatte SH "98
Klemmplatte SH "98
Lagerbuchse-D=30 (PA 6)
Lagerbuchse-D=25 (PA 6)
Scheibenhalterfeder
Scheibe 52/13-6 rot
Facherscheibe 13 DIN 6798
Verlangerungsplatte, links
Scheibentasche 81
Doppel-Fuhrungsstrebe SH 98
Federstecker 4mm, verzinkt

Sechskantschraube M10 x 40 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantschraube M12 x 100 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M20 x 140 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantschraube M20 x 70 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantmutter M10 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M20 DIN 985 8.8 verz.

Baugruppe/ section/ groupe

Scheibenhalter

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

10
0,16
1,2
0,02
11
2
0,63
0,015
0,004
1,55
0,09
0,001
1,2

2,9
0,015

0,033
0,107
0,39

0,223
0,011
0,015
0,062

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
g
D
L=
o
o
=
=
.g
©
9
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
22
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(32)
N
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
>
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 14 von 32



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

355 929

Seite 15 von 32

SG-M & SG-M/H Zudeckscheibe

355 747 s
355 666 6& ‘

355 661

‘ 355 820
355 746

355 667
355 669

$@

355 665
355 664 440 022 -

355 751(/

M 10x25
DIN 933

355745

—— 355699

355 662

355 166

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
°
©
M~
=
e
@)
N
M~
e
o
(=)
1
[=2)
<+
-+
52
©
L
.
o
~
«©
M~
=
Ve
(2@}
[
M~
e
~~
(=)
g
(o2}
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



Typ SG-M & SG-M/H Zudeckscheibe
ID / part-no. Benennung / description Notiz / note Gewicht [kg] Preis [€]
POS réf. article dénomination note weight / poids price / prix
221 202 Schmiernippel 6 x 1 0,002
355 166 Scheib 400, gez. mit Stiel und Nabe 7,85
355 661 Hohlscheibe @400, glatt 4.1
355 662 Nabe mit Stiel kpl. Mat. 60-15 4,2
355 664 Nabe & 63 - @ 53 - 80 1,4
355 665 Simmering 30/52/9 0,04
355 666 Lager 6205 0,129
355 667 Lager 6304 0,151
355 669 Gummidichtung @ 55/ 4 0,008
355 699 Scheibe @ 400, glatt m. Stiel und Nabe 8,5
355 745 Stiel mit Achse (fir Zudeckscheibe) 60 x 15 2,9
355746 Achse 30 x 115 M 16 0,35
355747 Schutzkappe fir Nabe Innen-@ 30 0,01
355 751 Stecker 22/16/85 verz. 0,16
355 820 Wickelschutz-Staubkappe 0,05
355929 Hohlscheibe D400, gezackt 3,65
440 022 Federstecker 4mm, verzinkt 0,015
751 600 Sechskantmutter M16 DIN 985 8.8 verz. 0,033

* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
=
.g
©
9
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
22
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(32)
N
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
>
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 16 von 32



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

742 070

4~ DIN 931

Seite 17 von 32

SG-M & SG-M/H

M12
DIN 985

751 200

440 022 —f’ﬂ

355 750 7]

M20x70

Baugruppe/ section/ groupe Tiefenregulierung, Auslegarm 80x20

355 624

—

355759

@

741 600
M186

/DIN 934

M16
4+~ DIN 127
755 016

M12x65

DIN 93
741 265

\ 355 751
0

211 015

M12
DIN 985

751 200 (Sq

M20 M 12x65
CIM 985 DIMN 931
752 000 741 265

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
°
©
M~
=
e
@)
N
M~
e
o
(=)
1
[=2)
<+
-+
52
©
L
.
o
~
©
M~
=
Ve
(2@}
[
M~
e
~~
(=)
g
(o2}
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS &t article

211 015
355 624
355750
355 751
355759
440 022

741 265
741 600
742 070
751 200
752 000
755 016

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

SG-M & SG-M/H

Benennung / description
dénomination

Schraubbiigel M16 LW81-LH115
Tragerarm mit Platte f. RW

Lochleiste 60 x 10 x 345 (Tiefeneinst.)
Stecker 22/16/85 verz.

Distanzhulse 13 - 25 lang
Federstecker 4mm, verzinkt

Sechskantschraube M12 x 65 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantmutter M16 DIN 934 8.8 verz.

Sechskantschraube M20 x 70 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M20 DIN 985 8.8 verz.
Federring M16 DIN 127 verz.

Baugruppe/ section/ groupe

Tiefenregulierung, Auslegarm 80x20

Notiz / note
note

Gewicht [kg]
weight / poids

0,495
25
1,35
0,16
0,05
0,015

0,068
0,033
0,223
0,015
0,062
0,009

Preis [€]
price / prix

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
P
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
52
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(2]
[
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 18 von 32



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

i

Seite 19 von 32

SG-M & SG-M/H Tiefenregulierung, Auslegarm 80x80

/ 355 782

741 600

M 1B
DM 234

/ M 16

DIM 127
- NS @755 016

M 12
DIM 285

751 200

355 896

440 022—/q
355 750—/

330 943

355 781

W12
DIMN 385

751 200%

355 750

211 015

" M 1235
” DIN 933
| 751 235
M 24 741 250
DIN 985
752 400

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
°
©
M~
=
e
@)
N
M~
e
o
(=)
1
[=2)
<+
-+
52
©
L
.
o
~
©
M~
=
Ve
(2@}
[
M~
e
~~
(=)
g
(o2}
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS &t article

211 015
330 943
355750
355 781
355782
355 896
440 022

741 212
741 250
741 600
751 200
751 235
752 400
755 016

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

SG-M & SG-M/H

Benennung / description
dénomination

Schraubbiigel M16 LW81-LH115
Gelenkbolzen M 24 25 x 135
Lochleiste 60 x 10 x 345 (Tiefeneinst.)
Stecker @16 - 110 Ig verz.

Tragerarm mit Platte 80 x 80 x 1500
Distanzhilse @ 13-85 Ig

Federstecker 4mm, verzinkt

Sechskantschraube M12 x 120 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M12 x 50 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantmutter M16 DIN 934 8.8 verz.
Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.

Sechskantschraube M12 x 35 DIN 933 8.8 verz.

Sechskantmutter M24 DIN 985 8.8 verz.
Federring M16 DIN 127 verz.

Baugruppe/ section/ groupe

Tiefenregulierung, Auslegarm 80x80

Notiz / note
note

Gewicht [kg]
weight / poids

0,495
0,55
1,35
0,24

35
0,15
0,015

0,118
0,056
0,033
0,015
0,03
0,104
0,009

Preis [€]
price / prix

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
P
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
52
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(2]
N
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 20 von 32



* Ersatz fur: *

 Preisstand: PL112

A_0094

Ausgabe:

Typ

741250

Seite 21 von 32

SG-M & SG-M/H Rohrpacker

v__.‘ﬁ.

M12 s r

DIN 985 M 12x50

b DIM 7981

siehe LangenmaRe 330 929 711 250

in der Liste \\

siehe Langenmale

in der Liste ﬂ\

vio 721200
_ DIN 985

M12x50 ¥
DIN 931

[<h)
=
=
©
o
[ ey
(<)
=
L=
[&]
(2]
©
&
)
=
[
o
=
e
.§
©
o0
©
M~
<
SE
G
N
M~
L
o
1
[=2)
<
+
e
©
L
.
o
ey
©
M~
=
X
Se)
N
M~
Lo
o
1
[=2)
<+
+
>
|_
.
s
o
=
(&)
=
©
o
(=
<)
=
=
[&]
(2]
©
=
LLl
-
O
o
=
X

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS &t article

355 797
355 799
355 515
358 317
358 319
355983
358 320

355794
355 795
355 796
358 303
358 305
355715
358 306

330 929
711 250

741 250
751 200

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

SG-M & SG-M/H

Benennung / description
dénomination

Rahmen 550

Rahmen 950

Rahmen 1400

80er Rohr-Rahmen ohne Lager 2300/480
80er Rohr-Rahmen ohne Lager 2700/480
Rahmen RP 480 & - SP - 2900

80er Rohr-Rahmen ohne Lager 3000/480

Rohrwalze RP 480 & - 550 o. R.
Rohrwalze 480/950

Rohrwalze 480/1400

RP 480 @/ 2300 ohne Rahmen
RP 480 &/ 2700 ohne Rahmen
Rohrwalze 480 x 2900

RP 480 & / 3000 ohne Rahmen

Flanschlager UCF 210/ NP 50

Senkschraube M12 x 50 DIN 7991 8.8 verz.
Sechskantschraube M12 x 50 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.

Baugruppe/ section/ groupe

Notiz / note
note

Rohrpacker

Gewicht [kg]
weight / poids

28
43
61
68
72
74

55
76
104
154
180
190
200

2,68
0,086

0,056
0,015

Preis [€]
price / prix

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
=
.g
©
9
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
22
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(32)
N
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
>
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 22 von 32



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ SG-M & SG-M/H Spiralpacker

M12x50 711 250
DIN 7331

-
-
siehe Langenmale
in der Liste —ih, BiRAES \ 330 929
Beispiel:

rechts gewickelt

rechts-links gewickeft

- 751 200
DIN 985

M1 2%50
DIN 7991 %

741250 v

siehe Langen-
mafe
in der Liste

in der Liste

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
°
©
M~
=
e
@)
N
M~
e
o
(=)
1
[=2)
<+
-+
52
©
L
.
o
~
©
M~
=
Ve
(2@}
[
M~
e
~~
(=)
g
(o2}
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 23 von 32 Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS &t article

355 797
355 799
355 515
358 317
358 319
355983
358 320

355 991
355 992
355993
358 344
358 342
355 994
355 995
358 341
358 349

330 929

711 250
751 200

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Benennung / description
dénomination

Rahmen 550

Rahmen 950

Rahmen 1400

80er Rohr-Rahmen ohne Lager 2300/480
80er Rohr-Rahmen ohne Lager 2700/480
Rahmen RP 480 & - SP - 2900

80er Rohr-Rahmen ohne Lager 3000/480

Spiralwalze @ 470 - 550 o. R.

Spiralwalze @ 470 - 950 o. R.

Spiralwalze @ 470 - 1400

Spiralwalze 470 / 2300 Ilg ohne Rahmen, ohne Lager
Spiralwalze 470 / 2700 Ig ohne Rahmen, ohne Lager
Spiralwalze @ 470 - 2900 o. R.

Spiralwalze @ 470 - 2900 L+R o. R.

Spiralwalze 470 / 3000 Ig ohne Rahmen, ohne Lager
Spiralwalze 470 / 3000 Ig L + R ohne Rahmen, ohne Lager

Flanschlager UCF 210 / NP 50

Senkschraube M12 x 50 DIN 7991 8.8 verz.
Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.

Notiz / note
note

Spiralpacker

Gewicht [kg]
weight / poids

28
43
61
68
72
74

58,5
146
176
122
122
191
191

2,68

0,086
0,015

Preis [€]
price / prix

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
g
D
L=
o
o
=
=
.g
©
9
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
22
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(32)
N
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
>
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 24 von 32



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

355 024

Seite 25 von 32

SG-M & SG-M/H

Rahmen

links —_

Baugruppe/ section/ groupe Doppelwalze

355 025

Rahmen

rechts j\\

Rohrwalze
Q400xNennIénge\ | ’
£ / ' 330 943

“ 711 250

330 929

\ Flachstegwalze

@400 x Nennlange
(Zapfen auBRen)
330 943

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
_§
©
°
©
M~
=y
e
@)
N
M~
e
o
(=)
1
[=2)
<+
-+
52
©
L
.
o
~
©
M~
=y
Ve
(2@}
[
M~
e
~~
(=)
g
(o2}
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS réf. article

355 541
355 542
355 543
355 544
355 545
355 546
355 999
355003
355 004

355 005
358 371
355989
358 310
358 312
358 313

355 007
355 008
355009
355 017
355018
358 387

355 024
355 025
330 943
355 026
330929

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

SG-M & SG-M/H

Benennung / description
dénomination

Rahmen fir Doppelwalze ohne Lager
Rahmen 550 links

Rahmen 550 rechts

Rahmen 950 links

Rahmen 950 rechts

Rahmen 1400 links

Rahmen 1400 rechts

Rahmen 2300

Rahmen 2700

Rahmen 3000

Rohrwalze @ 400 ohne Rahmen
Rohrwalze RP 400 @ - 550 o. R.
Rohrwalze RP 400 @ - 950 o. R.
Rohrwalze RP 400 @ - 1400 o. R.
RP 400 @ /2100 o. Rahmen

RP 400 &/ 2700 o. Rahmen

RP 400 @ / 3000 o. Rahmen

Flachstegwalze @ 400 ohne Rahmen
Flachstegwalze 400 & - 550 o. R.
Flachstegwalze 400 @ - 950 o. R.
Flachstegwalze 400 & - 1400 o. R.
Flachstegwalze 400 @ - 2100 o. R.
Flachstegwalze 400 @ - 2700 o. R.
Flachstegwalze 400 & - 3000 o. R.

Anbauteile

Tragerarm 80 x 20 x 2000 DW
Tragerarm 80 x 80 x 2000 DW
Gelenkbolzen M 24 25 x 135
Gelenkbolzen @ 25 - 140 - M24
Flanschlager UCF 210/ NP 50

Baugruppe/ section/ groupe

Notiz / note
note

Doppelwalze

Gewicht [kg]
weight / poids

37
47
63
93
112
120

28
50
72
109
138
155

0,55
0,68
2,68

Preis [€]
price / prix

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
g
D
L=
o
o
=
=
.§
©
9
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
22
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(32)
N
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
>
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 26 von 32



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

300 022

Seite 27 von 32

\ 741 260
> <

SG-M & SG-M/H

300 013

355 197

M12x60 o®
DIN 931 _

Welle @50xLange

Baugruppe/ section/ groupe Rundrohwalze RR600

300 014 330 929

82 Ig

355 196

M16x60
DIN 931

741 660

300 015
300 017

300 016

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
°
©
M~
=
e
@)
N
M~
e
o
(=)
1
[=2)
<+
-+
52
©
L
.
o
~
©
M~
=
Ve
(2@}
[
M~
e
~~
(=)
g
(o2}
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS &t article

300 013
300 014
300 015
300 016
300 017
300 022
330 929
355 196
355197

741 660
751 650

SG-M & SG-M/H Baugruppe/ section/ groupe

Benennung / description
dénomination

Ring RR 600-130-212

Ring RR 600-130

Ring RR 600-82

Lagerbuchse @60-251-50IgPA-6
Lagerbuchse @-60-251-25lg PA-6
Spannstift @ 10x75 DIN1481

Flanschlager UCF 210 / NP 50
Ringverbindung inkl. M12 x 160 und Mutter
Mitnehmerring RR mit Lasche inkl. Buchse

Sechskantschraube M16 x 60 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M16 x 50 DIN 933 8.8 verz.

Notiz / note
note

Rundrohwalze RR600

Gewicht [kg]
weight / poids
18
18
17,5
0,04
0,02

2,68

0,115
0,102

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
P
©
M~
=
e
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
52
©
L
.
o
~
«©
M~
=
Ve
(2]
[
M~
e
~~
o
g
(o2}
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 28 von 32



* Preisstand: PL112 -« Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

Seite 29 von 32

SG-M & SG-M/H

355198 =

Baugruppe/ section/ groupe Zwischenstriegel ZS

355 222

741210 \\E 355 216
~ v

741 280

741 250

% 355 223

741 660

355 211
741 030 [

[<h)
=
=
©
o
[ ey
(<)
=
L=
[&]
(2]
©
&
)
=
[
o
=
e
.§
©
o0
©
M~
<
SE
G
N
M~
L
o
1
[=2)
<
+
e
©
L
.
o
ey
©
M~
=
X
Se)
N
M~
Lo
o
1
[=2)
<+
+
>
|_
.
s
o
=
(&)
=
©
o
(=
<)
=
=
[&]
(2]
©
=
LLl
-
O
o
=
X

355 217 300 012

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS &t article

300 012
355 198
355 199
355 211
355 216
355 217
355 222
355 223

741 030
741 210
741 250
741 280
741 660
751 000
751 200
751 600
751 650
752 000
752 400

Benennung / description
dénomination

Verschleissplatte 32-10-230 fir RR 600
ZS-Oberfeder 50 x 6

Klammer flir ZS-Oberfeder 50 x 6
ZS-Zinken kpl. mit Schar

Halter Abstreiferrohr 160 rechts

Halter Abstreiferrohr 160 links

6-Loch Gegenplatte 100 x 12 x 112
Langlochschiene ZS

Sechskantschraube M10 x 30 DIN 603 verz.

Sechskantschraube M12 x 100 DIN 931 8.8 verz.

Sechskantschraube M12 x 50 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M12 x 80 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M16 x 60 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantmutter M10 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M12 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M16 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantschraube M16 x 50 DIN 933 8.8 verz.
Sechskantmutter M20 DIN 985 8.8 verz.
Sechskantmutter M24 DIN 985 8.8 verz.

Zwischenstriegel ZS

Notiz / note Gewicht [kg] Preis [€]
note weight / poids price / prix

0,58
1,55
0,47
2,6
6,8
6,8
0,95
0,6

0,045
0,107
0,056
0,082
0,115
0,011
0,015
0,033
0,102
0,062
0,104

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
g
D
L=
o
o
=
=
.g
©
9
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
22
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(32)
N
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
>
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées. Seite 30 von 32



* Ersatz fur: *

 Preisstand: PL112

A_0094

Ausgabe:

Typ

Seite 31 von 32

SG-M & SG-M/H

355 864

741 660

M16x60
DIN 931

Baugruppe/ section/ groupe Randscheiben

M16x120

‘i\gm 931
"

355 861

355781 —_

¢

g \ 355 863
\ 355 817 355 866

742 070
742 080

DIM 931

s 355 867

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
°
©
M~
=
e
@)
N
M~
e
o
(=)
1
[=2)
<+
-+
52
©
L
.
o
~
©
M~
=
Ve
(2@}
[
M~
e
~~
(=)
g
(o2}
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Technische Daten annahernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.



* Preisstand: PL112 - Ersatz fir: *

A_0094

Ausgabe:

Typ

ID / part-no.

POS &t article

355781
355 798
355 817
355 861
355 862
355 863
355 866
355 867

355 864
355 865

742 070
742 080
741 660

SG-M & SG-M/H

Benennung / description
dénomination

Stecker @16 - 110 Ig verz.

Scheibenhalter '98 gefedert

Klemmgegenplatte

Randscheibenhalter Il re (klappbar) ab Bj. 06-99
Randscheibenhalter Il li (klappbar) ab Bj. 06-99
Scharnierplatte ab Bj. 06-99

Scheibenhalter 340 / rechts (ab Bj. 06-99)
Scheibenhalter 340 / links (ab Bj. 06-99)

Randscheibenhalter 1l re (starr) ab Bj. 06-99
Randscheibenhalter 1 li (starr) ab Bj. 06-99

Sechskantschraube M20 x 70 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M20 x 80 DIN 931 8.8 verz.
Sechskantschraube M16 x 60 DIN 931 8.8 verz.

Baugruppe/ section/ groupe

Randscheiben

Notiz / note Gewicht [kg]
note weight / poids

0,24
11
0,6

0,223
0,245
0,115

Technische Daten anndhernd und unverbindlich. Anderungen vorbehalten / Technical changes reserved / Modifications des techniques réservées.

Preis [€]
price / prix

D
=
>
©
o
=
D
=
=
[
2]
©
g
D
L=
o
o
=
—
.§
©
P
©
M~
=
P
@
N
M~
e
o
(=)
1
(=2
<+
-+
52
©
L
.
o
~
«©
M~
=
P
(2]
N
M~
e
~~
o
g
(=2
<+
-+
K
—
B
==
o
=
(&
=
©
o
=
D
=
=
[
[172]
©
=
Ll
EI=
O
o
=
x

Seite 32 von 32




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency true
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.7
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


